



SZPITAL UNIWERSYTECKI NR 2 IM. DR JANA BIZIELA W BYDGOSZCZY

85-168 BYDGOSZCZ, UL. UJEJSKIEGO 75

Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia

Tel. 52/36-55-296, 52/36-55-352, 52/36-55-495, 52/36-55-521

Fax. 52/36-55-496, 52/36-55-752

ISO 9001: 2008

ISO 14001: 2004

PN-N18001:2004

ISO 27001: 2005

NZZ/82/D/14

Bydgoszcz, dnia 21.11.2014 r.

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy : postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na ochronę osób i mienia wraz z obsługą szatni ogólnodostępnych i obsługą szpitalnej centrali telefonicznej

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Działając na podstawie art. 38 ustawy ust. 1, 2, 4 z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (t. j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) w związku z pytaniami zadanymi przez wykonawców w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego Zamawiający udziela wyjaśnień i dokonuje modyfikacji treści SIWZ.

Pytanie nr 1

W ramach przedstawionego w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nr sprawy NZZ/82/D/14, przedmiotu zamówienia na Ochronę osób i mienia wraz z obsługą szatni ogólnodostępnych i obsługą szpitalnej centrali telefonicznej wnosimy zapytanie do Rozdziału III pkt. 3.3 wskazującego, że Wykonawca powinien załączyć aktualne dokumenty wskazujące, że posiada status zakładu pracy chronionej przyznany decyzją pełnomocnika ds. osób niepełnosprawnych lub decyzją właściwego Wojewody.

Informujemy, iż zgodnie z art. 4 ust. 5 ustawy z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych (Dz. U. z 2008 r. Nr 14, poz. 92, z późn. zm.), w brzmieniu obowiązującym od 31 marca 2010 r., zaliczenie do znacznego albo umiarkowanego stopnia niepełnosprawności osoby z naruszoną sprawnością organizmu – niezdolnej do pracy albo zdolnej do pracy jedynie w warunkach pracy chronionej –nie wyklucza możliwości zatrudnienia takiej osoby u pracodawcy niezapewniającego warunków pracy chronionej, w przypadku przystosowania stanowiska pracy do potrzeb takiej osoby niepełnosprawnej lub w przypadku zatrudnienia w formie telepracy. Jak więc z powyższego wynika, osoba legitymująca się orzeczeniem o znacznym lub umiarkowanym stopniu niepełnosprawności, może być zatrudniona u pracodawcy nieposiadającego statusu zakładu pracy chronionej. Firma nasza nie posiadając takiego statusu, zatrudnia ponad 50% osób niepełnosprawnych. Wykonawca zatrudniający takie osoby daje również rękojmię należytego wykonania umowy.

Dlatego też wnosimy o zmianę zapisu Rozdziału III pkt. 3.3, gdyż w przedstawionej formie narusza zasadę uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców.

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ.

Pytanie nr 2

Zamawiający w warunkach udziału w postępowaniu oraz opis sposobu dokonywania oceny spełnienia tych warunków wymaga by Wykonawca dysponował odpowiednim potencjałem technicznym – tj. minimum jedną siecią łączności bezprzewodowej, która posiada homologację Ministerstwa Łączności oraz będzie dysponował minimum jednym serwisem systemu telewizji dozorowej CCTV.

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający wymaga aby Wykonawca dysponował minimum czterema urządzeniami radiowymi (radia nasobne) do wykonania zadania na rzecz Zamawiającego. Zamawiający dokonuje stosownej modyfikacji SIWZ.

Pytanie nr 3

Co Zamawiający rozumie pod pojęciem **Sieć łączności bezprzewodowej, która posiada homologację Ministerstwa**

Łączności. *Co Zamawiający rozumie pod pojęciem homologacja i czy urządzenie ma mieć homologację? Jeśli tak to jakie urządzenie?*

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający wymaga aby Wykonawca posiadał aktualne pozwolenie radiowe na używanie radiowych urządzeń nadawczych lub nadawczo - odbiorczych pracujących w służbie radiokomunikacyjnej ruchomej, lądowej typu dyspozytorskiego. Zamawiający dokonuje stosownej modyfikacji SIWZ.

Pytanie nr 4

Co Zamawiający rozumie pod pojęciem serwis sytemu telewizji dozorowej CCTV- co w skład serwisu ma wchodzić? – takie sformułowania bardzo ogólnikowe i każdy Wykonawca może interpretować je w dwojaki sposób.

Odpowiedź na zapytanie:

Odpowiedź na powyższe zapytanie reguluje zapis par. 9 projektu umowy w niniejszym postępowaniu przetargowym.

Do obowiązku Wykonawcy należeć będzie min. utrzymanie systemu telewizji dozorowej Zamawiającego w stałej, pełnej sprawności technicznej oraz do jego całodobowej obsługi. Zamawiający nie określa w sposób szczególny wymogów w zakresie serwisu. Serwis powinien być na tyle wyposażony aby Wykonawca wykonał zamówienie w sposób należyty i w zakresie określonym w SIWZ.

Zamawiający